

你呼我应 情系百姓

申伯大道无公厕 群众直呼不方便



申伯大道旁整齐标准的停车位 本报记者 赵明禄 摄

本报讯(记者 赵明禄)7月22日晚,家住市城区建业凯旋广场的董先生在申伯大道散步时突然内急,找了半天都没有找到公厕,就向记者反映:申伯大道两侧无公厕,让人极不方便。

今年6月4日晚,市城区申伯大道(独山大道至关帝庙路段)道路工程完成施工并放行通车。至此,经过建设者一年多的日夜奋战,北接张衡大道、南接独山大道的申伯大道全线贯通,解决了新华东路长久以来在独山大道“断头”的问题,又为独山大道以东区域商场、小吃街等的蓬勃发展提供新的交通支撑。双向8车道的机动车道方便周边居民出行,两侧新建的智慧生态停车场,解决了周边群众停车难题,提升了城市品位,赢得广大市民的广泛赞誉。沿着申伯大道散步,成了沿路市民夜间运动的新选择。7月22日晚,董先生像往常一样准备沿申伯大道散步到申伯公园,和老朋友们一起唱会儿戏再

回来。他行至申伯大道与医圣祠路交叉口时突然内急,就开始找公厕,一路找到汉冶路口也没有看到公厕,令他十分尴尬。

公厕作为公共设施,与市民生活密切相关。公厕是展示城市文明的一扇“窗口”,公厕的便利程度,标志着城市公共服务意识是否提高。“当天晚上,从申伯公园回来的时候,我特别留意公厕,可一直走到独山大道口,也没有看到一个。”董先生说,申伯大道全线通行一个多月了,相关部门应该尽快建设公厕,以方便市民。

7月23日,记者从申伯大道与医圣祠路交叉口出发,沿着申伯大道一直走到张衡大道,确实未发现公厕。③6

共同关注

【接诉即办·为民服务】

消防通道安装充电桩 拆除

内乡县一居民反映,县城东城水岸小区有居民占用消防通道安装新能源汽车充电桩,安全隐患大,希望有关部门调查处理。

接到居民反映后,内乡县房管中心、消防救援大队派人实地调查,发现内乡县东城水岸小区

1号楼、3号楼、5号楼单元口两边安装有新能源汽车充电桩。县消防救援大队立即对当事人进行消防安全教育,宣传有关政策,并告知其此行为是违法行为。随后,小区物业公司安排专业人员将充电桩拆除,目前已整改完毕。③6 (记者 张飞)

图书电子信息不准确 调整

市民刘先生来电反映,假期带孩子去市图书馆借书,提前在市图书馆公众号查询发现需要的几本书显示“在馆”,然而到图书馆后却找不到需要的书籍。

市文广旅局得知刘先生反映的情况后,立即通知市图书馆对相关书架、书库图书进行排查,发现确实有部分图书存在电子信息与在馆

状态不对称的情况。原来,因图书馆搬迁,刘先生查找的图书仍登记在搬馆之前的数据库没有及时变更。针对这一问题,市图书馆及时调整数据库所属地的问题。市图书馆表示,将进一步提高工作标准,做好图书标识分类,及时更新书籍在馆信息,为读者提供高质量的服务。③6 (记者 李辉)

房屋拆迁无路灯 安装

唐河县杨女士反映,县城文峰街道新春社区新屋幼儿园对面区间道与解放路交叉口处,因拆迁路灯被拆除,致使路口夜间一片漆黑,多次发生电动车与机动车剐蹭的交通事故,建议相关部门及时安装路灯。

唐河县政府了解到杨女士反映的情况后,立

即安排相关工作人员到现场调查。据调查,该区域属宝塔广场拆迁区,原路灯因区间道路狭窄,只能安装在居民房屋墙上,现房屋拆除,路灯无法使用,已多次与周边群众协调路灯安装问题。目前,暂时在此处电线杆上安装太阳能路灯用于照明,群众对此处理结果表示满意。③6 (记者 李辉)

【党报帮你问】

困难家庭孩子上大学 符合条件可获资助



市民孟先生来电咨询,孩子考上大学,但家里困难,想问问市妇联有没有助学补助。

市妇联:目前实施的有“春蕾计划”助学项目,资助对象是小学、初中、高中、大学阶段家庭困难、品学兼优的女生。受资助的女生,其家庭收入应低于当地家庭平均收入,且其家庭困难情况须由所在学校或当地政府部门、妇联组织等予以核实,若符合资助条件,可以向当地妇联提出申请,大学阶段资助标准是每人每年2000元。③6

(记者 李辉 整理)

200亩连片土地 无法建高标准农田



一市民咨询,他准备在农村承包200亩连片地种植小麦和玉米,想问问是否属于高标准农田,化肥和农药有啥补助?

市农业农村局:高标准农田建设项目内容包括灌溉和排水。按照项目上报要求,县市区任务需求及任务确定,必须从项目储备库选取,未纳入储备库的项目不得立项实施。根据《河南省高标准农田建设标准》,立项条件是平原地区不低于5000亩,丘陵山区不低于3000亩。遵循土地平整、集中连片、设施完善、农田配套、土壤肥沃、生态良好、抗灾能力强等建设标准。已上图入库的项目区不能列入项目库新建项目。项目储备库的项目可以是项目建议书,也可以是初步设计。项目建议书的主要内容包括:项目建设的必要性及条件,建设范围、规模及主要治理措施,投资估算及来源,效益预测。工程措施是在设计和方案里面确定的,不允许随意变更。200亩根本达不到项目建设的要求,无法建设高标准农田。关于化肥和农药的补助,目前没有相关规定。③6 (记者 张飞 整理)

居民住宅楼内 不得开设营业性网吧



家住市城区范蠡路宏江升龙苑的刘女士咨询,在小区住宅楼内开设网吧合理吗?

宛城区文广旅局:国务院《2023互联网上网服务营业场所管理条例》第九条规定:“中学、小学周边范围200米范围内和居民住宅楼(院)内不得设立互联网上网服务营业场所。”根据这一规定,居民小区内不得开设网吧等服务营业场所,一旦发现市民可及时举报,相关部门会第一时间进行查处。③6 (记者 张飞 整理)